

19 апреля состоялись публичные слушания по изменению проекта благоустройства любимого тысячами сестроречан и гостей нашего города Офицерского пляжа. На них большинство высказались за песок, а не за бетон.

Напомним, что новая глава администрации Курортного района Наталья Чечина, вступив в должность, узнала о том, что проект благоустройства пляжа, который начали реализовывать осенью прошлого года, вызвал очень серьёзные вопросы и нарекания жителей, пошла навстречу многочисленным просьбам сестроречан, депутатов Муниципального совета и велела организовать новые слушания, чтобы максимально учесть общественное мнение по этому вопросу.

На слушания были вынесены два варианта изменения проекта благоустройства пляжа с учётом ранее высказанных самых массовых замечаний: либо частичный демонтаж масштабной бетонной конструкции, выстроенной прошлой осенью на песчаном пляже, либо её полный демонтаж. Большинством голосов на слушаниях был поддержан вариант №2.

Так что Офицерский пляж вновь должен стать песчанным! Большая бетонная конструкция будет демонтирована. При этом, в самом начале пляжа будет организована маленькая зона отдыха для мало-мобильных групп населения и сохранена дорожка в верхней части пляжа (со стороны заборов частных домов) для проезда мамочек с колясками.

Спасибо всем, кто боролся за сохранение пляжа. Спасибо всем в администрации Курортного района и предприятии «Курортный берег», кто прислушался к мнению народа!

Светлана Трофимова

Офицерский пляж: песок, а не бетон!

Уважаемая Наталья Валентиновна!

28 ноября 2018 года в администрации Курортного района Санкт-Петербурга состоялись публичные слушания по уже фактически реализуемому с 1 октября 2018 года проекту благоустройства пляжа «Офицерский» в рамках обсуждения Концепции развития пляжей Курортного района. Проект вызвал очень много вопросов и обоснованную критику со стороны участников слушаний, в том числе, представителей ОМСУ МО г. Сестрорецка. В частности, непонимание вызвало сооружение на маленьком песчаном пляже тяжелых бетонных конструкций, закрывших и изменивших существовавший естественный песчаный рельеф.

В целях сохранения природного наследия, обеспечения права жителей Сестрорецка на благоприятную среду, прошу Вас обратить особое внимание на решение этой возникшей проблемы. Считаю необходимым предложить переработать проект благоустройства пляжа таким образом, чтобы он позволил максимально возможно сохранить существовавший до начала проведения работ природный ландшафт, естественные песчаные поверхности, прежде всего, путем исключения из проекта благоустройства с последующим демонтажом ранее построенного на территории пляжа покрытия из тротуарных плит «Зона отдыха» (в том числе, ее основание из щебня, ленточные фундаменты, арматурную сетку, лаги и пр.).

Приложение: фото – на 1 л. в 1 экз.

С уважением,
Глава муниципального образования –
председатель Муниципального совета
города Сестрорецка

В.В. Матвеев

